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Справка о результатах оценки удовлетворенности родителей учащихся деятельностью 

"ИТШ №777" Санкт-Петербурга 

Цель: Оценка удовлетворенности родителей учащихся организацией деятельности "ИТШ №777" 

 

2020 год 2021 год 2022 год 

   
Подавляющее большинство родителей (91,4%) положительно оценивают санитарно-

гигиеническое состояние учреждения (динамика позитивная).  

 

2020 год 2021 год 2022 год 

   
 

По итогам опроса 2022 г. большинство родителей (75,1%) положительно оценивают 

организацию питания в школе, 24,9% родителей считают, что эту работу нужно продолжить 

(рост на 6,4%,  динамика позитивная). 

 

2020 год 2021 год 2022 год 

 
  

По итогам опроса 2022 г. около 95% родителей положительно оценивают заботу учреждения о 

физическом развитии здоровье детей. 

 

 

2020 год 2021 год 2022 год 

 
 

 

2020 год 2021 год 2022 год 

 
  

По итогам опроса 2022 г. большинство родителей (97%) положительно оценивают качество 

медицинского сопровождения в ИТШ (динамика устойчивая). 
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По итогам опроса 2022 г. 68,1% (рост  на 3,1%) родителей удовлетворительно и хорошо 

оценивают качество профилактической работы учреждения. Однако эту работу нужно сделать 

публичной, интенсивнее включать в неё родителей,  информировать их о результатах 

профилактической работы. 

 

2020 год 2021 год 2022 год 

   
По итогам опроса 2022 г.  подавляющая часть родителей (около 99%) положительно оценивают 

уровень безопасности обучающихся  в ИТШ (динамика устойчивая). 

 

2020 год 2021 год 2022 год 

   
Для большинства родителей информация об образовательном процессе является доступной 

(рост показателя на 4%) 

 

2020 год 2021 год 2022 год 

   
По итогам опроса 2022 г.   около половины родителей считают, что школа дает прочные 

знания, около 43,4% согласны с этим лишь частично  (динамика устойчивая).  

 

 

2020 год 2021 год 2022 год 

   

Около 85% родителей, в целом  положительно оценивают возможность участия в управлении 

ИТШ (рост показателя на 2%). 

 

2020 год 2021 год 2022 год 

   
По итогам опроса 2022 г.   около 98,4 % родителей, в целом  положительно оценивают работу 

администрации ИТШ (рост показателя на 3%). 
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 2021 год 2022 год 

  
 

По итогам опроса 2022 г.   большинство родителей (около 78%) высоко  оценивают работу 

классного руководителя (рост показателя на 4,3%). 

 

 2021 год 2022 год 

  
 

По итогам опроса 2022 г.   93% родителей удовлетворены своими взаимоотношениями с 

педагогами (рост показателя на 1,2%). 

 

 2021 год 2022 год 

   

Большая часть родителей (65%) положительно оценивают внеурочную деятельность  класса 

(динамика устойчивая). 

 

 2021 год 2022 год 

   

По итогам опроса 2022 г.  68,6% родителей положительно оценивают  качество внеурочной 

деятельности  класса (рост показателя на 5,4%). 

 

 2021 год 2022 год 

   
По итогам опроса 2022 г.  около 98% родителей, в целом считают полезными и интересными 

мероприятия, проводимые в школе для детей (динамика устойчивая). 

2020 год 2021 год 2022 год 
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По итогам опроса 2022 г.  большая часть родителей согласны с тем, что их ребенок чувствует 

себя комфортно в классе (динамика устойчивая). 

 

2020 год 2021 год 2022 год 

   
По итогам опроса 2022 г.  52,5% опрошенных родителей считают загруженность учебными 

заданиями оптимальной, 34,9% считают (рост на 4%), что дети перегружены. Данный показатель 

требует дальнейшего анализа.  

 

2020 год 2021 год 2022 год 

   
По итогам опроса 2022 г.  около 93% родителей полностью или частично согласны с тем, что в 

образовательном процессе учитываются индивидуальные особенности их детей  (рост 

показателя на 9,2%). 

 

2020 год 2021 год 2022 год 

   
Около 93% родителей считают, что в школе созданы оптимальные и хорошие условия для 

развития (раскрытия) способностей их детей (рост показателя на 2,1%). 

 

2020 год 2021 год 2022 год 

   
По итогам опроса 2022 г.  около 92% родителей считают, что в школе создан оптимальный и 

хороший психологический микроклимат  (динамика устойчивая). 

 

2020 год 2021 год 2022 год 

   
Только 68,6% родителей полностью удовлетворены тем, как организована деятельность центра 

дополнительного образования (динамика устойчивая). 
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2020 год 2021 год 2022 год 

   
Только 50,8% родителей полностью удовлетворены качеством преподавания  дополнительных 

образовательных услуг (показатели снизились на 9,7% и требуют дальнейшего анализа).  

 

2020 год 2021 год 2022 год 

  
 

Большинство родителей  (77,1% ) согласны с тем, инженерно-психологических профиль 

необходим для дальнейшего образования их детей (динамика устойчивая). 

 

2020 год 2021 год 2022 год 

   
По итогам опроса 2022 г.  70,2% родителей высоко оценивают значимость достижений 

ИТШ№777 (рост показателя составляет 1,4%).  

 

2020 год 2021 год 2022 год 

   

По итогам опроса 2022 г.   70,9 % родителей высоко оценивают уровень информатизации 

образовательного процесса в ИТШ (динамика устойчивая). 

 

 

 

Руководитель ППМС-центра «ИТШ №777»____________________/Петрухин В.В./ 

 

22.10.2022 г. 


